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У Кошаркашком клубу Борац Нектар Бањалука јуче су представљена четири играча који
су протекле седмице потписали уговор. То су: новајлије, плејмејкер из Сједињених
Америчких Држава Доналд Џонсон и Никола Ђурасовић, који је прошле сезоне играо за
Славију, те двојица играча са којима је продужена сарадња: Златко Јовановић и
Далибор Ступар. 

      

Бањалучани су најавили да ће до 10. септембра стићи и посљедње појачање, центар из
Грузије Давид Угрехелидзе, који не може раније да дође јер има обавезе у
репрезентацији. Доналд Џонсон, који ће први пут заиграти у Европи, истакао је да му се
допада начин како се ради у клубу.

  

- Овдје се игра добра кошарка, напорно се ради и у дворани и теретани и драго ми
је што је тако. Мислим да је ово одлична шанса за мене  - рекао је Џонсон, који је у
Бањалуку стигао преко менаџера из Словеније.

  

Капитен "пивара" у наредној сезони биће Далибор Ступар, кошаркаш који је дуго година
носио дрес овог клуба.

  

- Част ми је што ми је повјерена капитенска трака и надам се да ћу оправдати то
повјерење  - истакао је Ступар.

  

Никола Ђурасовић поникао је у Леотару, а прошле сезоне играо је у Славији из Источног
Сарајева. Иако су Требињци најављивали да ће га вратити у свој тим, он је дошао у
Бањалуку.

  

- Драго ми је што сам дошао у Бањалуку и што ћу бити дио овог тима чији је циљ да
буде међу најбољим екипама у првенству. Саиграчи су ме добро прихватили и
атмосфера је на врхунском нивоу  - рекао је Ђурасовић.

  

Златко Јовановић поново је у Бањалуци и како каже, сада је вријеме за упознавање
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нових играча.

  

- Још смо у почетничкој фази и вјерујем да ће временом све доћи на своје мјесто.
Такође, када почне сезона,надам се да ће сви бити задовољни резултатима  - рекао
је Јовановић.

  

Тренер Драго Каралић истакао је да ће се као и прошле године радити на стварању
добре атмосфере, по којој је његова екипа била позната.

  

- Имамо потенцијал који треба пробудити и потребно је да се екипа уигра. Основни
циљ клуба је, као што је и раније најављено, да се стабилизује и да екипа буде при
врху табеле првенства БиХ, али није приоритет да се јури на сам врх  - нагласио је
Драго Каралић.

  

(Фокус)
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